

ПИСАТЕЛЬСКИЙ ФОРУМ

10 и 11 июля с.г. в городе Кинешме Ивановской области состоялась 10-я межрегиональная конференция «Писатели Поволжья на земле А.Н. Островского», где приняли участие ярославские молодые литераторы Егор Радостин и Оксана Сабурова.



С докладами и сообщениями на конференции выступили известные в России и за рубежом писатели, историки, литературоведы, преподаватели школ и вузов, руководители литературных объединений из Иванова, Шуи, Кинешмы, Кохмы, Нижнего Новгорода и других городов Поволжья.

О работе ярославской писательской организации, о её планах, достижениях и проблемах рассказал староста молодёжного лито при ЯОО СПР Егор Радостин.



Устроители конференции, в первую очередь руководитель Кинешемского отделения Союза писателей России, талантливая поэтесса Н.Э. Менендес, в память о большом и значимом творческом форуме сумели издать литературно-художественный альманах по истории мероприятия, куда вошли произведения ярославских поэтов и прозаиков.

Евгений ГУСЕВ